Ingreso Necesario para Pagar las Pérdidas de un Accidente

Esta tabla muestra la cantidad de ingresos en dolares que se requieren para pagar segun
los diferentes costos de accidentes.

Asumiendo una ganancia promedio de un 2%, es necesario que un autotransportista genere
un ingreso adicional de US $1,250,000 para pagar por el costo de un accidente de

US $25,000. La cantidad de ingresos requerida para pagar por las pérdidas varia segun el
margen de ganancia (como lo demuestra la siguiente tabla).

Ingreso Requerido Para Cubrir Pérdidas

Costos
Anual de vs. Margen de Ganancia
Accidentes

1% 2% 3% 4% 5%

$1,000 | $100,000 $50,000 $33,000 $25,000 $20,000

5,000 500,000 250,000 167,000 125,000 100,000

10,000 | 1,000,000 500,000 333,000 250,000 200,000

25,000 | 2,500,000 | 1,250,000 833,000 625,000 500,000

50,000 | 5,000,000 | 2,500.000 | 1,667,000 1,250,000 | 1,000,000

100,000 | 10,000,000 | 5,000,000 | 3,333,000 2,500,000 | 2,000,000

150,000 | 15,000,000 | 7,500,000 | 5,000,000 3,750,000 | 3,000,000

200,000 | 20,000,000 | 10,000,000 | 6,666,000 5,000,000 | 4,000,000

Los costos de accidentes consisten de cualquiera / o todo lo siguiente:
e Dafios a Vehiculos

e Pérdida de Ingresos

e Costos Administrativos

e Reportes de Policia

e Daiios a la Carga

e Las Consecuencias que Posiblemente tenga en el Costo del Seguro

e Las Consecuencias que Posiblemente tenga en el Costo del Seguro de
Compensacion por Accidente de Trabajo

e Costos de Remolque

e Almacenamiento del Vehiculo Dafiado

e El Dafo a la Relacion con los Clientes

e Honorarios Legales

e LaPérdida de Ingresos del Cliente Atribuida Directamente al Accidente
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